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A G R O P O X  240 H L

VODIVÝ

 POPIS VÝROBKU: 
AGROPOX 240 HL je dvousložkový, tlustovrstvý mezinátěr na bázi epoxidové pryskyřice.  Obsahuje rozpouštědla.

AGROPOX 240 HL se vyznačuje vysokou elektrickou  vodivostí (10 - 100 kOhm). Dohromady s povrchovou  úpravou ICOSIT KUNSTSTOFF 275 L lze vyrobit  antistatické, resp. elektricky vodivé podlahy.

AGROPOX 240 HL převezme díky své vynikající  vodivosti elektrický svod na velkých  vodorovných plochách nezávisle na vodivosti  vlastního podkladu.

 POUŽITÍ: 
AGROPOX 240 HL se používá jako vysoce vodivý základní nátěr při výrobě antistatických, resp. elektrický vodivých podlah (odpovídá normě ÖNORM B 5209).

AGROPOX 240 HL se používá jen dohromady  s ICOSIT KUNSTSTOFF 275 L, ICOSIT KUNSTSTOFF 380 L, AGROPOX 240 THIX L (viz Technické listy)

 BARVA: 
černá

 ATESTY: 
Atestováno podle normy ÖNORM B 5209, díl 2 a podle normy DIN 51953.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

 poměr míchání: 
85 váhových dílů složky A

15 váhových dílů složky B

 doba zpracování:
při teplotě 10 °C: cca. 8 hodin,

při teplotě 20 °C: cca. 6 hodin,

při teplotě 30 °C: cca. 5 hodin.

 hustota: 
1,2 kg/l

 bod vzplanutí:
složka A: 25 °C

složka B: 25 °C

hotová směs: 25 °C

 počet vrstev: 
1

 spotřeba:
min. 0,20 kg/m2 

 ředění: 
Ředidlo č. 224

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 PŘÍPRAVA POVRCHU:

 beton, mazanina: 
Podklad musí být suchý, zbaven všech nečistot,cementových šlemů a volných součástí. Jestliže není povrch podlahy dostatečně hladký, nutno jej vyrovnat pomocí epoxidové malty ICOSIT KUNSTSTOFF 103, event. v případě slabších vrstev s PLANFIX RAPID nebo ICOSIT KUNSTSTOFF 275, plněný materiálem FÜLLSTOFF 275 v poměru 1:1. Pevná, ale silně nasákavá podlaha musí být impregnována s ICOSIT EINLASSGRUND.

 SYSTÉM VRSTEV: 
1x AGROPOX 240 HL

1x ICOSIT KUNSTSTOFF 275 L

ZPRACOVÁNÍ:


1. Pokládání vodivých pásů

Vodivé měděné pásy se pokládají na očištěný, případně impregnovaný nebo vyrovnaný povrch. Vzdálenost jednotlivých vodivých pruhů nesmí být větší než 6m (vodivé pásy např. Schotch  samolepící 1181, firmy 3M).

Podél stěn se umístí okružní vedení, které je  propojeno se všemi ostatními vodivými pásy, a spojuje tak tyto pásy s vhodným uzemněním, např. kovovým vodovodním vedením, centrálním  topením, bleskosvodem apod.

Místa přerušení vodivé povrchové úpravy, např. při spárování, nutno překlenout vodivými měděnými pásy, jinak je nutné každé jednotlivé pole samostatně uzemnit. Instalaci okružního vedení, případně připojení měděných pásů na zemnící vedení by měl provádět odborník.

2. Povrchová úprava s AGROPOX 240 HL:

Složku A důkladně promíchat a smíchat v předepsaném poměru se složkou B. Zpracovávat jen tolik materiálu, kolik jej lze během udané doby zpracování aplikovat. AGROPOX 240 HL lze natírat nebo nanášet válečkem. K docílení požadované vodivosti nutno počítat se spotřebou nejméně 0,4  kg/m2 . Položené měděné pásy musí být sytě překryty. Nezpracovávat při teplotách nižších než +5°C a při relativní vlhkosti vzduchu vyšší než 80 %.

3. Krycí nátěr:

Na vrstvu AGROPOXU 240 HL se nanáší 1x krycí  vrstva s ICOSIT KUNSTSTOFF 275 L. Podrobnosti  jsou uvedeny v příslušném Technickém listu.

 ČEKACÍ DOBY: 
Po základním nátěru nebo vrstvě stěrkové hmoty 1-3 dny.

Po AGROPOX 240 HL 1-3 dny.

 ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ:
ŘEDIDLO č. 224 nebo ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK K.

 SKLADOVÁNÍ: 
V původních dobře uzavřených obalech lze v suchu a chladnu skladovat 1 rok.

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY:

Složka A:

V případě vdechnutí nebo styku s pokožkou zdraví škodlivá. Zápalná.

Složka B:

V případě vdechnutí, polknutí nebo styku s pokožkou zdraví škodlivá. Dráždí oči a pokožku. Zápalná. Kontakt s pokožkou může vyvolat její přecitlivění.

Zabránit styku s pokožkou. V případě polknutí ihned zavolat lékaře a ukázat mu údaje na obalu.

Používat jen v dobře větraných prostorách.
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