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A G R O P O X  VS / S

 POVRCHOVÁ ÚPRAVA PRO CHEMICKY NAMAHANÉ PROVOZY

 POPIS VÝROBKU: 
AGROPOX VS/S je plněný dvousložkový materiál na bázi epoxidové pryskyřice.  Neobsahuje rozpouštědla.

AGROPOX VS/S se vyznačuje vysokou  chemickou odolností, obzvláště vůči organickým  kyselinám. Vytvrzená povrchová úprava je  fyziologicky naprosto nezávadná, a proto  vyhovující pro použití v potravinářském  průmyslu. Působení některých chemikálií, např.  kyseliny octové, může vyvolat na lehké zbarvení  povrchu. Toto zbarvení nemá ovšem vliv na  chemickou a mechanickou odolnost povrchové  úpravy.

 POUŽITÍ: 
AGROPOX VS/S se používá tam, kde je požadována robustní, vysoce chemicky odolná  povrchová úprava vnitřních stěn nádrží,  sloužících ke skladování tekutých či pevných  chemikálií. Vzhledem ke své fyziologické  nezávadnosti je vhodný pro potravinářský  průmysl - např. nádrže na víno, mošty, kyselé  zelí apod.

 
AGROPOX VS/S je vhodný pro beton  a ocel.

 O D O L N O S T:

 chemická:
AGROPOX VS/S je odolný vůči solím a solným roztokům, zředěným organickým a  anorganickým kyselinám, stejně jako mnoha  rozpouštědlům.

 mechanická: 
AGROPOX VS/S je vysoce odolný vůči otěru a rázu.

 teplota suchá: 
až 150° C

 vlhká: 
až 80° C

 teplá voda: 
až 60° C

 BARVA: 
červenohnědá

ATESTY: 
Osvědčení pro použití v potravinářském průmyslu - atest Magistrátu ve Vídni MA 39,

Migrační atest.

  TECHNICKÉ ÚDAJE:

 hustota: 
1,8

 poměr míchání: 
9 váhových dílů základní složky

1 váhový díl tvrdidla

 doba zpracování: 
při 10o C cca. 2 hodiny

při 20o C cca. 1 hodiny

při 30o C cca. 0,5 hodin

 tloušťka vrstev:
500 - 1000 (m

 spotřeba: 
Spotřeba materiálu závisí na hrubosti povrchu a pohybuje na hladkých plochách kolem cca. 2,0  kg/m2 .

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 PŘÍPRAVA POVRCHU:

 ocel: 
Povrch očistit otryskáním na normovaný stupeň čistoty Sa 2 1/2, zbavit všech mastnot a ostatních  nečistot, usušit.

 beton, cementová omítka:

Povrch zbavit všech volných a sprašujících součástí, mastnot a nečistot. Usušit. Cementové  šlemy nutno s povrchu odstranit, nejlépe  otryskat pískem. V případě, že má být povrch  namahán tekutinami, je otryskání pískem  nezbytné. Lunkry, hnízda a větší nerovnosti  nutno vyrovnat stěrkovým tmelem PLANFIX RZ.

 ZPRACOVÁNÍ: 
Základní složka a tvrdidlo nutno smíchat v předepsaném poměru a důkladně promíchat. Používat  jen tolik materiálu, kolik jej lze během udané  doby zpracování aplikovat.

AGROPOX VS/S je stabilní, ani na  svislých plochách při velké tloušťce vrstvy až do 1000 (m nestéká. K aplikaci se doporučuje  používat hladké špachtle, přičemž nutno dosáhnout minimální tloušťky vrstvy 500 (m. Při  aplikaci na vodorovných plochách lze použít přídavku epoxidové malty (2%) tzv. GLEITMITTEL, čímž se zajistí dobrý rozliv.

Teplota okolí a podkladu nesmí klesnout pod  10° C. Materiál sice neobsahuje rozpouštědla,  přesto je ovšem nutné zajistit během aplikace  kvalitní větrání.

AGROPOX VS/S se většinou nanáší v  jedné vrstvě. Jen v případech velmi drsného  podkladu je žádoucí i druhá vrstva. 

 ČEKACÍ DOBY: 
V případě, že jsou nutné dvě vrstvy, nutno mezi jednotlivými vrstvami 1-2 dny počkat. V  případě, že dojde k delší pracovní přestávce,  musí být povrch před nanášením druhé vrstvy mechanicky zdrsněn.

 DOBY VYTVRZENÍ: 
Při normálních teplotách dochází k vytvrzení po uplynutí 1-2 dnů. Plné mechanické a chemické  zatížitelnosti je dosaženo po 10 dnech. Je-li  materiál použit k povrchové úpravě nádrží pro  potravinářský průmysl, nutno před uvedením do  provozu nádrže naplnit vodou, vodu v nádržích  několik dní ponechat a teprve před prvním  použitím vypustit.

 MOŽNOST OPRAV: 
Před drobnými opravami povrch přebrousit a otryskat pískem.

 ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ: 
Nářadí nutno ihned po ukončení prací očistit s ČISTICÍM PROSTŘEDKEM K nebo č.4.

 SKLADOVÁNÍ A DOPRAVA:

AGROPOX VS/S lze skladovat v původních dobře uzavřených obalech v suchých prostorách cca. 1 rok. V případě, že jedna ze  složek zkrystalizuje, nutno ji před použitím  zahřát v teplé lázní na 50° C, stane se tak opět  kapalnou. Před smícháním s druhou složkou ji  nicméně nutno schladit na normální teplotu.  Neučiní-li se to, zkracuje se doba zpracování.

 BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY:

Tvrdidlo působí leptavě! Zabránit styku s očima Při práci používat ochranné brýle a gumové rukavice. Znečištěná místa na pokožce ihned  očistit. Vytvrzený film je fyziologicky  nezávadný.
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