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B I B E R  V  7

PLASTIFIKÁTOR BETONU

 POPIS VÝROBKU: 
BIBER V 7 je vysoce koncentrovaná, vodou ředitelná tekutina, která se přidává v malém  množství do betonových směsí, neobsahuje chlor.

BIBER V 7 ztekucuje a plastifikuje betonovou  směs, umožňuje snížení hodnoty vodního  součinitele a vyvolá zvýšení pevností.

BIBER V 7 zvyšuje plasticitu čerstvého betonu. Zlepšuje se schopnost zhutnění čerstvého betonu a snižují se tak náklady na zhutňování. Při dopravě čerstvého betonu nedochází k jeho  rozměšování a ucpání v případě čerpaného  betonu. Vzhledem k tomu, že dojde ke snížení  spotřeby vody, zvýší se pevnost betonu nebo:  aniž by došlo ke snížení pevnosti betonu, lze  snížit obsah cementu.

BIBER V 7 neovlivní proces tuhnutí a vytvrzení. Žádný vliv na ocelovou výztuž.

BIBER V 7 zajistí výrobu homogenního betonu.  Dokonce při výrobě lehkého betonu je  zaručena dobrá soudržnost bez rozměšování.

 POUŽITÍ: 
BIBER V 7 je vhodná přísada pro každý kvalitní beton, která snižuje námahu spojenou s jeho  aplikací a zhutňováním, dále zabrání  rozměšování a krvácení betonu.

BIBER V 7 je vhodná přísada pro předpjatý  a čerpaný beton a pro stavby s posuvným  bedněním. Lze jej úspěšně použít na všech  stavbách.

BIBER V 7 se obzvláště dobře osvědčil u  transportu betonu, který se při dopravě  nerozměšuje a poté, co byl aplikován,  nezůstanou na povrchu šlemy.

 BARVA: 
hnědá

 ATEST: 
Atestován podle rak. normy ÖNORM B 3333.

                                    Zkušebna: Nievelt-Labor Ges.m.b.H. Stockerau

 T E CH N I C K É  Ú D A J E:

 hustota: 
cca. 1,13

 hodnota pH: 
nad 10

 rozpustnost: 
ve vodě

 doporučené dávkování:ve smyslu ÖNORM B 3333: 0,4 % váhy cementu

 nejvyšší dávkování:
2 % váhy cementu

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 SOUČÁSTI BETONU:Doporučuje se použít druhy cementu podle normy ÖNORM B 3310 a přísady podle normy ÖNORM B 3304. Používat jen čistou záměsovou vodu. Poměr  míchání stanovit předem, nejlépe na základě  zkoušek způsobilosti přímo při podmínkách na  staveništi. Bez těchto zkoušek způsobilosti se  volí dávkování přísady BIBER V 7 podle  předepsaných údajů v těchto Technických  listech, v případě betonu s velkým obsahem  cementu podle normy ÖNORM B 4200/10.díl.

 SMĚRNÉ HODNOTY SPOTŘEBY:

1 - 6 kg BIBER V7 na m3 betonu.

 SNÁŠENLIVOST S OSTATNÍMI PŘÍSADAMI:

Jsou-li přísady dávkovány jednotlivě, lze plastifikátor BIBER V7 používat společně s našimi přísadami:

BIBER LP MISCHÖL - vyvolá vznik pórů *)

BIBER LP 20 - vyvolá vznik pórů *)

POLAR 100 - ochrana proti mrazu

RAVENIT VZ - zpomalovač tuhnutí *)

*) pozor na prodloužené doby při odbedňování!

 BETONOVÉ SMĚSI: 
Beton nutno míchat jen strojově, dodržovat předepsanou dobu míchání. BIBER V7 se přidává  v předem vypočítaném množství pomocí běžného  vhodného dávkovacího zařízení do betonové  směsi. Lze přidávat i ručně pomocí dávkovacích  nádob během míchání. U množství vody brát v  úvahu ztekucovací účinek.

BIBER V7 lze přimíchat k transportbetonu přímo  v závodě nebo až po dopravě na místo určení. V  druhém případě bude konzistence čerstvého  betonu o 1 až 2 normované stupně měkčí.

 VÝROBA BETONU: 
Při výrobě betonu nutno dodržovat jednotné směrnice a normy, aby bylo docílena  požadovaná kvalita betonu. Zabránit rozměšování  při transportu, aplikaci a zhutňování.  Zpracovávat jen při teplotách směsi nad 3 °C.  Aplikovaný beton se po vrstvách podle  konzistence zhutňuje dusáním, propichováním  nebo vibrací, aby byl důkladně zbaven dutin.

NÁSLEDNÉ OŠETŘENÍ:

Beton, k jehož výrobě bylo použito ztekucovače BIBER V7, se ošetří stejně jako každý jiný cementem vázaný stavební dílec. Nutno zabránit  předčasnému odpaření vody pomocí AQUASTATU S,  zakrytím nebo udržením vlhkosti především u  větších betonových ploch, stejně jako u stropů  jednotlivých pater, betonových podlah apod.

 SKLADOVÁNÍ: 
BIBER V 7 lze v původních dobře uzavřených obalech při teplotách nad -5 °C cca. 2 roky. Po  delší době skladování nutno důkladně materiál  promíchat.

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY:

Zabránit styku s očima a pokožkou. Při práci používat ochranné brýle, rukavice a chránit  obličej. Dostane-li se materiál do očí,  důkladně vypláchnout vodou a konzultovat  lékaře.
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