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B I T O P L A S T   E L A S T I C

ELASTICKÁ ZÁLIVKOVÁ HMOTA

 POPIS VÝROBKU: 
BITOPLAST ELASTIC je vysoce kvalitní,jednosložková zálivková hmota na bázi živic a vysoce  elastického syntetického kaučuku. Aplikuje se  za horka. Odpovídá normě DIN 1996 a švýcarské  normě SNV 671.625a.

BITOPLAST ELASTIC se snadno zpracovává při  teplotách 150-180 C a vyznačuje se vynikající  roztažností a přilnavostí na betonu a silničním  asfaltu. Je tvarově stálý i při vyšších  teplotách a jeho elasticita zůstane zachována i  při nízkých teplotách.

BITOPLAST ELASTIC lze ihned po ochlazení zatížit.

POUŽITÍ: 
BITOPLAST ELASTIC se používá k zalévání horizontálních a lehce ukloněných spár venku i  vevnitř - na betonových vozovkách, letištích,  překládacích rampách, chodnících apod. Dále je vhodný k vyplňování dutin v pozemním  i inženýrském stavitelství.

BITOPLAST ELASTIC lze použít i pro případy  namáhání pod vodou i pro utěsnění proti  vlhkosti.

 O D O L N O S T :

 chemická: 
BITOPLAST ELASTIC je odolný vůči vodě, zředěným kyselinám a louhům, solím. Není odolný vůči dlouhodobému působení olejů, tuků a  rozpouštědel.

 mechanická: 
BITOPLAST ELASTIC je odolný vůči rázovému namáhání a lze jej pojíždět.

 povětrnostní vlivy:
Odolný vůči povětrnostním vlivům.

 teplota: 
BITOPLAST ELASTIC nevyteče ze spáry až do cca. 80 °C, nezkřehne do teploty cca. -20 °C.

 BARVA: 
černý

TECHNICKÉ ÚDAJE:

 forma: 
pevná, plastická hmota

 bod měknutí: 
Bod měknutí metodou "kulička a kroužek" cca.85  (podle ÖNORM C 9250, 6.díl),

 vylévací teplota:
od cca. 150 °C, doporučená vylévací teplota 150-180 °C.

 bod vzplanutí: 
nad 250 °C

 hustota: 
cca. 1,0

 rozpustnost: 
nerozpustný ve vodě, rozpustný v uhlovodících a halogenových uhlovodících.

 vhodné rozměry spáry:šířka od 7 mm, hloubka 5 mm

 ideální rozměry spáry:
spáry mají být dimenzovány tak, aby roztažnost zálivkové hmoty      nepřesáhla 20%.

 spotřeba: 
100 cm3 na běžný metr spáry při průřezu spáry 1 cm , počítáno beze ztrát (= 0,10 kg).

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 PŘÍPRAVA SPÁRY: 
V případě spár na asfaltových vozovkách není třeba základní nátěr. Bok spáry nutno  bezprostředně před zalitím opálit plamenem. V případě spár na betonových plochách musí být  beton pevný a drsný, bez volných součástí a  musí být zbaven mastnost a olejů. Spáry musí  být čisté a suché. Aby se zabránilo znečištění  přilehlých betonových ploch, doporučuje se  na okraje spár natáhnout lepicí pásy. Před zaléváním spáry se čisté a suché spáry  natřou slabě a rovnoměrně základním nátěrem  AVERTOL 49 nebo AVERTOL 49 F. Spáru lze zalévat  až je základní nátěr úplně suchý. Hlubší spáry  se doporučuje vyplnit azbestovou šňůrou nebo  hubenou maltou. Neucpávat umělými hmotami.

 ZPRACOVÁNÍ: 
Zálivkovou hmotou BITOPLAST ELASTIC lze zalévat jen suché spáry. Zálivková hmota se ohřívá ve  vhodných kovových nádobách. Jakmile se hmota  začne tavit, nutno ji dobře promíchat, aby se  zabránilo přehřátí.

Zálivkovou hmotu BITOPLAST ELASTIC třeba zahřát  na teplotu 150 -180 °C. Spáry lze zalévat ručně  prostřednictvím malých nádob nebo pomocí  zalévacích zařízení. Doporučuje se spáry  nevyplňovat až po okraj, počkat až hmota ztuhne  a pak doplnit. K vyhlazení spár lze použít  horké špachtle, nůž apod.

V případě větších spár, jako jsou např.  dilatační spáry na mostech, se osvědčilo  střídat vrstvy zálivkové hmoty s vrstvami  předehřátého křemenného stěrku (zrno 3-7 mm).

 ČEKACÍ DOBY: 
Mezi základním nátěrem a zálivkovou hmotou BITOPLAST ELASTIC je čekací doba 24 hodin.

 ZÁVĚREČNÁ ČEKACÍ DOBA:

Spáru, která byla zalita, lze ihned po vychladnutí zatížit.

 OPRAVY STARÝCH SPÁR: 

Staré spáry, které byly zality původně zálivkovou hmotou BITOPLAST ELASTIC, lze opět pomocí zálivkové hmoty BITOPLAST ELASTIC vyspravit.  Nejprve je nutno spáry mechanicky očistit a pak  doplnit. V případě, že byly spáry zality jinými  živičnými zálivkovými hmotami (např. FUGENVERGUSSMASSE BITOPLAST 1996 GUM), je  oprava spáry BITOPLASTEM ELASTIC většinou možná  (v nejistých případech se doporučuje pokus).

Jedná-li se o spáry, které nejsou vyplněny  materiálem na živičné bázi, nelze je doplňovat  zálivkovou hmotou BITOPLAST ELASTIC. Takové  spáry nutno důkladně očistit, zbavit všech  zbytků starých zálivkových hmot a okraje spár  znovu seříznout a spáru zalít.

 ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ: 
Čistící prostředek K.

 SKLADOVÁNÍ: 
FUGENVERGUSSMASSE BITOPLAST ELASTIC nutno chránit před vlhkem, jinak hrozí napěnění a  natavení.

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY:
FUGENVORANSTRICH BITOPLAST ELASTIC obsahuje hořlavá rozpouštědla, proto je nezbytné držet oheň a ostatní zápalné zdroje v patřičné  vzdálenosti. Kouření zakázáno!

Zálivkovou hmotu FUGENVERGUSSMASSE BITOPLAST  ELASTIC nutno při zahřívání dobře promíchat a  kontrolovat teplotu. Nutno zabránit přehřátí  hmoty nad 220 °C. Při všech pracích se  zálivkovou hmotou používat kožené rukavice a  ochranné brýle.

Dimenzování dilatačních mostních uzávěrů



















Nosná konstrukce 

Šířka prohloubení

Max.Dilatace v cm.
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