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E S T R I L A N  K

 PŘÍSADA DO POTĚRŮ KE ZVÝŠENÍ PEVNOSTI

 POPIS VÝROBKU: 
ESTRILAN K je vysoce koncentrovaná, tekutá přísada do potěrů, vodou ředitelná, bez obsahu  rozpouštědel a chloridů, nehořlavá.

ESTRILAN K směs k výrobě potěru značně zkapalní, takže k získání stejnoměrné konzistence  je třeba daleko menší množství záměsové vody.  Přidáním ESTRILANu K se docílí vysokých  pevností a mechanické odolnosti potěru.

ESTRILAN K plastifikuje maltu k výrobě potěru,  zajistí dobrou soudržnost a působí proti  rozměšování malty. Potěr se snadno aplikuje,  zhutňuje a vyrovnává. 

 DALŠÍ ÚČINKY: 
Zlepší se schopnost zadržovat vodu v potěrové maltě, snižuje se nebezpečí tvoření výpalků na  povrchu. Stejně tak nebezpečí tvorby trhlin v  důsledku příliš rychlého vyschnutí je podstatně  menší.

ESTRILAN K zvyšuje objemovou hmotnost a tím  zlepšuje přenos tepla.

 POUŽITÍ: 
ESTRILAN K slouží jako přísada k výrobě mazaninových podlah a k výrobě mazanin na pružném  podkladě, zvláště, má-li se ušetřit pracovní  čas.

ESTRILAN K je obzvláště vhodný při výrobě  mazaninových podlah, má-li být instalováno  podlahové vytápění.

Doporučuje se použít tehdy, jsou-li vyžadovány  vysoké pevnosti a vysoká mechanická odolnost,  nebo mají-li být mazaninové podlahy natahovány  na poddajný podklad.

ESTRILAN K nachází uplatnění jako neobyčejně  hospodárný prostředek při výstavbě obytných  budov, průmyslových objektů a veřejných staveb  jako jsou školy, úřady, sklady, hotely,  nemocnice apod.

 BARVA: 
hnědá

T E C H N I C K É  Ú D A J E :

 forma: 
lehce pohyblivá kapalina

 hustota: 
cca. 1,15 kg/l

 hodnota pH: 
nad 8

 rozpustnost: 
ve vodě

 dávkování: 
1 % váhy cementu

 
to znamená:

záměsová voda = 1 kg ESTRILANU K + cca. 50 l vody

nejvyšší dávkování: 2 % váhy cementu

k výrobě tekutého potěru: až 2 % váhy cementu

 tloušťka potéru:
na pružný podklad : od 35 mm

pevné spojení: od 25 mm

V případě instalace podlahového vytápění nutno  dodržovat minimální hodnoty pro tloušťku potěru  a pro překrytí vodičů tepla (viz ÖNORM M 7560).

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 PRUŽNÉ POLOŽENÍ:

ESTRILAN K lze použít jen v případě nosných izolačních podkladů, které mají rovný povrch.  Hrany sousedících izolačních desek musí být ve  stejné hladině. Celou izolační vrstvu včetně  pruhů podél stěn překrýt vodotěsnými fóliemi.

 PEVNÉ POLOŽENÍ:
Podkladový beton musí být nosný a pevný (kvalita betonu min. B 225). Výhodné je pokládání na  čerstvý, hrubě stažený podkladový beton během  následujících 24 hodin. Starší podkladový beton  musí být zbaven nečistot, zvláště mastných,  olejových a živičných, a musí být bezprašný.

Připravený poklad nutno opatřit vrstvou z RAVENIT HAFTBRÜCKE. Podkladový beton kromě toho  nutno den předem důkladně navlhčit vodou.

 MÍCHÁNÍ MALTY K VÝROBĚ POTĚRU:


Míchání malty provádět jen strojně. Používat jen přísady odpovídající normám a portlandský cement 275 nebo 375. Přísady nesmí obsahovat  hlínu a musí mít vhodnou skladbu zrna, max. velikost zrna cca. 1/3 tloušťky potěru.

ESTRILAN K se rozpustí v záměsové vodě a přidá  se k míchané směsi.

Např.: v čisté nádobě se připraví záměsová voda  tak, že se důkladně smíchá cca. 2 kg ESTRILANu  K se 100 l vody. (k výrobě tekutého potěru 4 kg ESTRILANu K na 100 l vody).

Vzhledem k silnému účinku zkapalnění ESTRILANu  K nutno brát v úvahu redukování přidávaného  množství tekutiny k směsi malty (cca. o 15 %!).  Konzistence malty musí být plastická a tuhá, v  případě strojního zhutňování a vyhlazování  musí vykazovat zemní vlhkost. Nutno dodržet  dostatečnou dobu míchání! 

 POKLÁDÁNÍ POTĚRU:

Připravená malta s ESTRILANem K se nasypává stejně jako ostatní cementem vázané malty k výrobě potěru. Následuje její rovnoměrně  rozptýlení a prekonsolidace (v případě  spojovacích potěrů bez čekání vyschnutí  základního nátěru). Vyskytují-li se trubky nebo  jiné vestavěné prvky podlahového vytápění,  nutno tyto ze všech stran dostatečně obložit maltou.  Nutno dbát kvalitního krytí maltou všech vestavěných kovových prvků, aby byla zajištěna  trvalá antikorozní ochrana.

Po stažení nutno potěr zhutnit tak, aby  zmizely veškeré dutiny, a vyhladit, nejlépe  strojně.

Pokládání potěru je odborná řemeslná práce,  která vyžaduje dbát všech předpsaných pravidel  a norem - zvláště normy ÖNORM B 2232  (rovnoměrnost tloušťky potěru, rovnost povrchu  a předpis spár apod.).

 ZÁVĚREČNÉ OŠETŘENÍ:

V závislosti na povětrnostních podmínkách na staveništi nutno potěry s ESTRILANem K chránit 3-7 dní před rychlým vyschnutím, nejlépe pokrýt  vhodnými fóliemi. Během celé doby vytvrzení (28  dní) nutno zabránit průvanu, horku (salájící  topení) nebo chladu, stejně jako rychlému  střídání teplot. Stejně tak nutno zabránit  silnějšímu mechanickému namáhání.

 VYSPÁROVÁNÍ: 
K vyspárování doporučujeme naše výrobky PALESIT TPU, FUGENVERGUSSMASSE BITOPLAST 1996 GUM,  PALESIT KUNSTSTOFFE (různé druhy) a PALESIT  DICHTSTOFF 015.

 POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

Podlahovou krytinu lze pokládat teprve tehdy, jakmile potěr s ESTRILANem K dosáhl dodavatelem předepsané zbytkové vlhkosti. Doba dosažení této zbytkové vlhkosti závisí hlavně na současné vlhkosti vzduchu, nicméně je nižší  jako v případě u srovnatelných cementových  mazanin bez přísad. V případě pochyb změřit  zbytkovou vlhkost v potěru pomocí CM-přístroje. Jako povrchová úprava potěrů s ESTRILANem K  jsou vhodné AGROLIT SBV, ICOSIT AQUAFLOOR,  ICOSIT FLÜSSIGKUNSTSTOFF, AGROPOX 240 thix,AGROLIT ÖLDICHT, ICOSIT KUNSTSTOFF 275,  ICOSIT EPOXI-EMULSION nebo jiné naše speciální  prostředky. Podrobnosti jsou uvedeny v Technických listech.

 SKLADOVÁNÍ: 
V původních dobře uzavřených obalech lze skladovat cca. 2 roky. Po delším skladování nutno  řádně promíchat. Chránit před teplotami nižšími než -8° C. Zmrzlý  ESTRILAN K nutno nechat pomalu roztát a promíchat.
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