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F R O S T S C H U T Z M I T T E L

 P O L A R  100, 200 F

MRAZUVZDORNÉ PŘÍSADY DO BETONU

POPIS VÝROBKU:
POLAR 100 a 200 F jsou mrazuvzdorné přísady bez obsahu chloridů do betonu a cementových malt,  které ulehčují jejich bezpečnou výrobu i při nižších teplotách.

POLAR 100 a 200 F neobsahují přísady, které by  poškozovaly beton nebo podporovaly korozi.

POLAR 100 : světlešedý prášek

POLAR 200 F : hnědá, lehce pohyblivá tekutina, bez rozpouštědel.

Mrazuvzdorné přísady POLAR urychlují tuhnutí  beton a plastifikují směs betonu a cementové  malty. Snižují tak nebezpečí rozměšování,  usnadňují zpracovatelnost a redukují potřebné  množství záměsové vody. Využitím těchto výhod  mohou cementové malty a beton dosáhnout vyšších  pevností a lepší nepropustnosti.

 POUŽITÍ: 
Mrazuvzdorné přísady POLAR se používají při výrobě betonu a cementové malty během studeného  zimního období. Lze je zpracovávat na přímo na  stavbách nebo betonárkách, kde se vyrábí  transportní beton. Jsou vhodné jak pro armované  betonové dílce, tak pro dílce bez výztuže, dále  pro předjatý beton, porézní a lehký beton. 

Použití mrazovzdorných přísad POLAR se  doporučuje již při teplotách mezi +5  až 0 °C.  Mají-li být Mrazuvzdorné přísady POLAR použity  při teplotách nižších než -5 °C, nutno zajistit  další ochranná opatření ve smyslu rakouské  normy ÖNORM B 3332 (předehřívání složek betonu,  zakrytí čerstvých betonových dílů apod.).

 TECHNICKÉ ÚDAJE:

 POLAR 100

 sypná hmotnost: 
cca. 1,0 kg/l

 dávkování: 
při teplotách kolem 0 °C:

1 % váhy cementu

při silném mrazu a slabých betonových dílech:

2 % váhy cementu

 atest: 
Magistrát města Vídně:

                                    Zkoušky tepelné bilance - průběhu tuhnutí -  objemové stálosti a         

                                    Obsahu chloridů podle normy ONORM 3 3332 

 POLAR 200 F

 hustota: 
cca. 1,27 kg/l

 hodnota pH: 
nad 9

 rozpustnost: 
ve vodě

 dávkování: 
při teplotách kolem 0 °C:  1 % váhy cementu

při silném mrazu a slabých betonových dílech:

2 % váhy cementu

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 SOUČÁSTI SMĚSI: 
Mrazuvzdorné přísady POLAR lze zpracovávat jen společně s normovaným portlandským betonem. V  případě ztížených podmínek se doporučují vysoce  hodnotné druhy cementů (PZ 375). Pro  železobetonové konstrukce venku nejméně 270 kg  cementu na m3. Používat jen přísady bez hlíny z mrazuvzdorného  materiálu s patřičnou zrnitostí. Přísady do  betonu nesmí být zmrzlé, jsou-li zmrzlé, nutné  je důkladně zahřát, aby dokonale roztály a  skladovat v teple.

VOLBA MRAZUVZDORNÉ PŘÍSADY:

V běžných podmínkách na staveništích a za běžných teplotních podmínek se používá POLAR nebo POLAR 200 F. POLAR 200 F především tam, kde je  k dispozici dávkovací zařízení pro tekuté  přísady do betonu.

ZPRACOVÁNÍ BETONU A MALTY: 

Všeobecně se doporučuje strojní míchání. POLAR 100 se sype na suchou směs přísad a cementu v běžící míchačce. POLAR 200 F se ředí 5 - 10  násobným množstvím vody a přidává se ke směsi  malty nebo betonu, lze jej také přímo pumpovat  do přívodního vedení vody pomocí dávkovacího  zařízení.

Žádný z druhů mrazuvzdorných přísad POLAR se  nesmí míchat přímo s čistým cementem. Nutno  dbát na důkladné promíchání a dostatečné  míchací časy. Ztekucovací účinek každého POLARu  nutno brát v úvahu patřičným snížením  přidávaného množství záměsové vody.

TEPELNÁ BILANCE:Během studeného období nutno při zpracování betonu nebo cementové malty zajistit, aby  stavební dílce zmrzly teprve po té, co dosáhly  pevnosti v tlaku od 5 do 10 N/mm2 (odolnost  proti promrznutí). Čerstvě připravený beton  nebo čerstvá malta mají mít proto vlastní  teplotu mezi +10 - 30 °C. To se dá většinou zajistit zahřátím záměsové vody na teplotu až  70 °C. Zřídka je zapotřebí dodatečně zahřívat  přísady. Horkou vodu pak smíchat s přísadou,  teprve potom přidávat cement!

Další okolnosti kromě mrazuvzdorných přísad,  které pozitivně ovlivní tepelnou bilanci:

- rychle vázající cementy,

- vyšší obsah cementu,  - temperované skladování cementu a   přísad,

- teplá záměsová voda,

- nižší hodnota vodního součinitele,

- dřevěná a ocelová bednění,

· robustní betonová tělesa.

V žádném případě se nedoporučuje provádět  omítací práce nebo pokládání mazanin venku při  teplotách kolem 0 °C a nižších (nebezpečí  rychlého ochlazení a vzniku ledových čoček a  zničení struktury).

DODATEČNÉ OŠETŘENÍ: 

Teplý beton a cementová malta vyschnou obzvláště rychle na studeném vzduchu a jsou proto daleko náchylnější k rychlému vypaření vody  (znemožnění důkladného vytvrzení) a tím hrozí  vznik trhlin. Proto se doporučuje pečlivé  následné ošetření pomocí s přísadou AQUASTAT S,  která chrání proti příliš rychlému výparu nebo  položení fólií. Jako dodatečné opatření lze  použít slaměných rohoží nebo jiných izolačních  materiálů (styropor), které se položí na  čerstvé betonové plochy nebo se betonové  konstrukce obalí.

DODATEČNÉ POKYNY: 

Při výrobě betonu a cementové malty nutno dodržovat směrnice, předpisy a řemeslné zásady, zvláště v případě nižších teplot (viz norma  ÖNORM B 3332, ÖNORM B 4200, díl 10:  Mrazuvzdorné přísady pro zimní práce ve  stavebnictví, vydané Odborným svazem chemického  průmyslu 1968, List 2, řada "Cement a beton".

 SKLADOVÁNÍ: 
POLAR 100 nutno skladovat v suchu, v dobře uzavřených původních obalech.

                                     POLAR 200 F v dobře uzavřených obalech, do  teploty -10 °C

                                     Odolný vůči mrazu.  

                                     Všechny druhy POLARu jsou skladovatelné cca. 2  roky.

 BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY:

POLAR 100:

Způsobuje poleptání. Při práci používat vhodné ochranné rukavice a brýle. Nesmí se dostat  dětem do rukou. Nevdechovat prach. Dostane-li  se POLAR 100 do očí, nutno vypláchnout důkladně  vodou a konzultovat lékaře. Při polknutí  okamžitě přivolat lékaře a ukázat mu popis na  balení.

POLAR 200 F:

Způsobuje těžká poleptání. Při práci používat vhodné ochranné rukavice a brýle. Nesmí se  dostat dětem do rukou. Dostane-li se POLAR 200 F do očí, nutno vypláchnout důkladně vodou a  konzultovat lékaře. Při polknutí okamžitě  přivolat lékaře a ukázat mu popis na balení.

 LIKVIDACE: 
Není dovoleno likvidovat s domácím odpadem, ale deponovat na skládkách tomu určených.
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