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R A V E N I T  B V  7 7

SUPERZTEKUCOVAČ SE ZVÝŠENOU POČÁTEČNÍ PEVNOSTÍ

POPIS VÝROBKU:


RAVENIT BV 77 je tekutá přísada do betonu, vodou ředitelná, bez chloridů, nezbarvující.

RAVENIT BV 77 silně ztekucuje čerstvý beton, takže lze jeho konzistenci např. zvýšit z hodnoty K 2 na K 4 (podle normy ÖNORM B 4200, díl 10). V betonu nedochází k vývinu pórů.

Dalším charakteristickým jevem je zrychlení doby tuhnutí při zachování dostatečné doby  působení a zvýšení konečné pevnosti ve srovnání  s betonem, při jehož výrobě nebyly použity  přísady.

 POUŽITÍ: 
RAVENIT BV 77 je obzvláště vhodný k výrobě jednovrstvých průmyslových podlah z  železobetonu (monolitické podlahy). Díky dobrému ztekucení se zpracování betonu značně  usnadní, dále se zkrátí čekací doby před  závěrečnou povrchovou úpravou, konečné pevnosti  se podstatně zvýší.

RAVENIT BV 77 se používá při výrobě betonu na  stavbách, při výrobě betonových prefabrikátů,  kdy je požadováno brzké odbednění a vysoké  konečné pevnosti.

 T E CH N I C K É  Ú D A J E:

 forma:
 tekutá

 barva: 
nahnědlá

 hustota: 
cca. 1,12

 hodnota pH: 
cca. 8

 rozpustnost: 
ve vodě

 přidávané množství:
1 - 1,5 % váhy cementu. Při neobvyklých aplikacích nebo požadavcích se doporučují zkoušky vhodnosti.

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 MÍCHÁNÍ: 
Při výrobě jednovrstevných průmyslových podlah se běžně používá transportní beton, který odpovídá předepsaným normám. RAVENIT BV 77 se  přidává do míchačky na konci přepravy v předem vypočítaném množství. Tato směs se ještě 5 minut promíchat při rychlém chodu míchačky, aby byla zaručeno potřebné rozptýlení přísady v celé směsi.

 ZPRACOVÁNÍ: 
Poté, co byla zkontrolována dosažená konzistence čerstvého betonu, se beton zpracuje, zhutní a stáhne. Po běžné čekací době - značně kratší díky přísadě RAVENIT BV 77 - lze pomocí kletovacích přístrojů upravit povrch.

DODATEČNÉ OŠETŘENÍ: 

Hotovou průmyslovou podlahu nutno chránit před škodlivým slunečním ozářením, působením větru nebo velkými teplotními výkyvy (zavřít dveře a okna apod.). Aby se zabránilo předčasnému odpaření vlhkosti, nutno plochu pokrýt fólií. Pečlivé dodatečné ošetření vyžadují obzvláště objekty venku - tj. zakrytí fólií apod.

DOPLŇUJÍCÍ OPATŘENÍ:

K výplni spár slouží naše různé spárovací hmoty značky PALESIT. V případě nutné povrchové úpravy (např. při chemickém namáhání) doporučujeme použít naše impregnační materiály nebo materiály pro povrchovou úpravu řady ICOSIT.

OSTATNÍ STAVEBNÍ DÍLY: 

K výrobě jiných stavebních dílů nutno dodržovat stavebně-technické předpisy a provádět dodatečné ošetření povrchové plochy.

SKLADOVÁNÍ: 


V dobře uzavřených původních obalech lze skladovat až 1 rok.

V případě skladování v mrazu nutno nechat RAVENIT BV 77 nejprve v temperovaných prostorách roztát. V případě dlouhodobého skladování před použitím dobře promíchat (sudy uvést do pohybu).
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