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R A V E N I T  H A F T B R Ü C K E

SPOJOVACÍ VRSTVA K VÝROBĚ PRŮMYSLOVÝCH PODLAH

 POPIS VÝROBKU: 
RAVENIT HAFTBRÜCKE je suchá cementová maltová směs, která je zušlechtěná syntetickými přísadami. Má optimálně navzájem vyhovující složení zrna k výrobě vysoce přilnavých spojovacích můstků mezi potěrem a podkladovým betonem.

RAVENIT HAFTBRÜCKE je jednosložková hotová maltová směs, která se před použitím smíchá s  vodou.

Maltová směs s RAVENIT HAFTBRÜCKE, je-li zpracována podle pokynů, zajistí vysoce pevné spojení mezi podkladovým betonem a potěrem. Získá se hodnota pevnosti při odtržení kolem 3,5 N/mm2 . Vzhledem k tomu, že se jedná o hotovou suchou maltovou směs, je vyloučeno nebezpečí špatného smíchaní přímo na stavbě.

 POUŽITÍ: 
RAVENIT HAFTBRÜCKE se používá k výrobě vysoce  kvalitní spojovací vrstvy mezi podkladovým betonem a potěrem. Je obzvláště vhodný pro potěry, které jsou mechanicky silně namáhané, nebo je-li vyžadována vysoká a trvalá přilnavost potěru k podkladu.

RAVENIT HAFTBRÜCKE se používá při výrobě průmyslových podlah, především podlah v těžkém průmyslu, v dílnách, skladech, spedičních podnicích, velkogarážích apod.

RAVENIT HAFTBRÜCKE je obzvláště vhodný v případech vysokého mechanického namáhání a otěru, jako je provoz těžkých vozidel, vysokozdvižných vozíků apod.

 BARVA: 
červená

 TECHNICKÉ ÚDAJE:

 sypná hmotnost:
 cca. 1,25 kg/l

 doba zpracování:
cca. 1 hodina

  pevnost při odtržení:
cca. 3,5 N/mm2 

 spotřeba: 
Spotřeba materiálu závisí na struktuře povrchu a pohybuje se kolem 1,0 kg/m2 

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 PŘÍPRAVA POVRCHU: 

Betonový podklad musí být pevný,zbaven veškerých zbytků odbedňovacích prostředků, musí být nosný a všechny volné a sprašující součásti musí být s povrchu odstraněny. Případné barevné zbytku nutno také odstranit, stejně jako vyčistit zaolejovaná místa. Hluboce znečištěná místa nutno vysekat. V případě výskytu cementových kalů nutno betonovou plochu otryskat pískem, vysokotlakou vodou nebo vyfrézovat apod., aby se odstranila veškerá cementová kaše a dosáhlo se pevnosti v odtržení min. 1,5 N/mm2 . Toto platí stejně pro starý beton jako i pro beton nový.

Před začátkem aplikace nutno podklad zbavit  prachu a navlhčit. Silně vysušený beton důkladně  navlhčit den předem. Před zahájením práce musí být povrch natolik vysušen, aby se stal opět nasákavým. Vodní film na povrchu by snížil přilnavost, protože by působil jako oddělující vrstva.

 VÝROBA MALTY: 
Poměr míchání:

1 pytel = 25 kg RAVENIT HAFTBRÜCKE

5,5 - 6 l vody

Záměsovou vodu a RAVENIT HAFTBRÜCKE smíchat pomocí elektrického míchače. Nutno získat kašovitou konzistenci. Doba míchání se pohybuje cca. kolem 2-3 minut.

Takto připravenou maltu nutno během doby zpracování nanést na navlhčené plochy a důkladně  a rovnoměrně vkartáčovat. Ztuhlou směs už nelze v žádném případě pomocí vody přivést do požadavané konzistence. Není už k použití.

Potěrová malta se nanáší na čerstvou spojovací vrstvu - tedy za mokra. Místa, která stačila oschnout nutno navlhčit a obnovit s RAVENIT HAFTBRÜCKE.

 VÝROBA POTĚRU:


Výroba potěrů je odborná řemeslná práce. Proto nutno dodržovat předepsané normy a směrnice a řemeslná pravidla.

K výrobě vysoce kvalitních průmyslových potěrů, které lze vystavit značnému mechanickému namáhání, nabízíme:

hotovou práškovou maltu RAVENIT VERSCHLEISS-MÖRTEL, která se aplikuje na čerstvý potěr. Vyznačuje se obzvláště vysokou odolností vůči otěru.

n e b o:

BETONFIX OF ACRYL - vodná přísada na bázi syntetických hmot, která zajišťuje vysokou  pevnost potěru, odolnost vůči olejům. Potěr lze  vyrobit i ve velmi slabé vrstvě (např. 15 - 20  mm).

 ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ:
Nářadí bezprostředně po použití důkladně omýt vodou. Zaschlý RAVENIT HAFTBRÜCKE lze odstranit jen mechanicky, nejlépe pomocí ZEMENTANU L.

 SKLADOVÁNÍ A TRANSPORT: 

RAVENIT HAFTBRÜCKE nutno skladovat v suchém prostředí pod střechou v původních obalech. Skladovací doba v původních obalech cca. 9  měsíců. Pytle, které byly otevřeny, nutno co nejrychleji zpracovat. V případě, že se vyskytnou hrudky (z důvodů špatného skladování), nesmí být  materiál použit.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY:

Malta s RAVENITEM HAFTBRÜCKE je alkalická (jako cementová malta), proto nutno zabránit styku s očima či poraněnou pokožkou. Dojde-li ke styku, nutno ihned oči vypláchnout borovou vodou a  pokožku omýt vodou.
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