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R A V E N I T  VZ

ZPOMALOVAČ TUHNUTÍ BETONU

POPIS VÝROBKU: 


RAVENIT VZ je vysoce účinný prostředek, který prodlužuje doby tuhnutí betonu a cementových malt. Doba zpracování se pohybuje kolem 24 i více hodin.

Tmavohnědá, vodouředitelná tekutina, která se  přidává ke směsi při výrobě betonu.

Počáteční a konečná pevnost, jichž se vzápětí dosáhne, jsou všeobecně vyšší než v případě  srovnatelného betonu bez přísad.

RAVENIT VZ neobsahuje ani chloridy ani žádné  součásti, které by mohly negativně beton nebo  železobeton ovlivnit.

RAVENIT VZ zpomaluje tuhnutí cementové malty a betonu v závislosti na množství přísady, což umožňuje:

- výrobu velkých stavebních dílů, přičemž je  potřeba jen málo spár, - dodatečné střásání betonu,

- současné ztuhnutí spojitých nosníků na všech  polích,

- zajišťuje potřebné doby zpracování při vyšších teplotách, pracovních přestávkách a pro případ transportbetonu.

V případě masivních stavebních dílů se  hydratační teplo udrží po delší dobu, takže se  zabrání vzniku teplotních špiček, a tím  nebezpečí vzniku trhlin.

RAVENIT VZ snižuje smršťování a tím nebezpečí  vzniku trhlin od smrštění.

RAVENIT VZ působí silně plastifikačně, čerstvý  beton se dobře zpracovává, snadno transportuje  a lehce zhutňuje. Dosažené pevnosti jsou značně  vyšší.

POUŽITÍ: 
RAVENIT VZ se používá při výrobě masivního betonu - při stavbách přehradních nádrží, plavebních komor, vodních nádrží, velkých čistících stanic, nosných konstrukcí velkých  mostů, vysokých mostních pilířů, krytů vozovky, betonových stropů, velkých cementových potěrů  apod. Dále se používá k výrobě transportbetonu, čerpaného a vymývaného betonu, v případě stavebních děl, u nichž byla delší betonovací přestávka a u nichž se vyžaduje kvalitní napojení nového betonu na starý.

RAVENIT VZ je vhodný k výrobě betonových  potěrů a betonování při letních teplotách,  zvláště jedná-li se o značné kubatury nebo  velké plochy potěrů.

 BARVA: 
tmavohnědá

 ATEST: 
Magistrát města Vídně:

Zkouška dob tuhnutí při různém dávkování.

 T E CH N I C K É  Ú D A J E:

 skupenství: 
lehce pohyblivá kapalina

 hustota: 
cca. 1,04

 hodnota pH: 
cca. 7

 rozpustnost: 
ve vodě

 DÁVKOVÁNÍ: 
Dávkování RAVENITU VZ se řídí podle požadované doby prodloužení tuhnutí. Kromě závislosti na dávkování RAVENITU VZ závisí doba tuhnutí také na obsahu a typu cementu, hodnotě vodního součinitele, rozsahu stavebního díla, teplotě a povětrnostních podmínkách atd. Proto data, která jsou uvedena v následujícím textu, nutno považovat jen za nezávazné směrné hodnoty. V případě větších stavebních děl se doporučuje zkouška za daných podmínek přímo na staveništi:

doba tuhnutí:
směrné hodnoty pro dávkování:

4-6 hodiny
cca. 0,3 % RAVENITU VZ váhy cementu

6-12 hodin
cca. 0,9 % RAVENITU VZ váhy cementu

12-24 hodin
cca. 1,2 % RAVENITU VZ váhy cementu

do 60 hodin
2 % (maximální dávkování) RAVENITU VZ váhy cementu

 POKYNY K PROVÁDĚNÍ:

 SLOŽENÍ BETONU: 
Doporučuje se použít cement podle ÖNORM B 3310 a přísady podle ÖNORM B 3304. Nepoužívat žádné  speciální cementy jako např. hlinitanový cement  apod. Záměsová voda musí být čistá. Nutno předem stanovit poměr míchání podle požadované  doby tuhnutí. Doporučují se praktické zkoušky přímo staveništi za daných podmínek betonování a předpokládaného složení betonu. Obzvláště je nutno brát zřetel na teplotu vzduchu a materiálu, i během prvních 24 hodin po zahájení  míchání.

SMĚRNÉ HODNOTY PRO SPOTŘEBU:

0,7 - 6,0 kg RAVENIT VZ/m3 betonu
SNÁŠENLIVOST S JINÝMI PŘÍSADAMI:

Při odděleném dávkování se RAVENIT VZ snáší s našimi přísadami: BIBER LP MISCHÖL

 BIBER V 7

 BIBER DM-F

 RAVENIT BV 6

 RAVENIT BV 75

BETONOVÁ ZÁMĚS:

RAVENIT VZ je vhodný jen pro strojní míchání. Potřebné množství se přidává, nejlépe pomocí dávkovacího zařízení, do přívodního vedení míchacího zařízení a nebo se dávkuje do záměsové vody dávkovacími odměrkami. Pokud to není možné sype se RAVENIT VZ přímo do míchačky v 3- až 10násobném množství během samotného  míchání. Neustále nutno dbát rovnoměrného  rozptýlení ve směsi. Dodržovat míchací časy.

Záměsovou vodu přesně odměřit, protože také konzistence čerstvého betonu má vliv na doby tuhnutí. Všeobecně by měl dobrý ztekucovací účinek RAVENITu VZ zajistit nízkou hodnotu vodního součinitele.

Zpomalený transportbeton vyžaduje v případě  dlouhých dopravních vzdáleností obzvláštní pozornost. V žádném případě nelze beton dopravovat a zpracovávat po té, kdy začal tuhnout (tedy po přidání vody).

 VÝROBA BETONU: 


Při výrobě betonu nutno dodržovat veškeré předpisy pro zpracování podle norem ÖNORM B 4200/10 díl. V případě čerstvého betonu nutno zabránit  nebezpečí jeho rozměšování - nutno jej zpracovávat po vrstvách a odborně zhutňovat. Dodatečné zhutňování je možné a vyžadované, zvláště je-li žádoucí homogenní spojení s další, později přibetonovanou vrstvou - ale  jen do začátku tuhnutí.

Výroba betonu by měla být svěřena jen  zaškoleným a zkušeným pracovníkům.

DODATEČNÉ OŠETŘENÍ:

Zpomalený beton a cementová malta se musí v čerstvém stavu účinně chránit před ztrátami vlhkosti na bednění, podkladě a volných plochách. Kromě toho musí být plochy ošetřovány běžným způsobem 3-7 dní i po ztuhnutí. Doporučuje se ochrana proti vypařování pomocí přípravku AQUASTAT S, zakrýt nebo udržovat vlhkost, především v případě velkých betonových ploch nebo kritických povětrnostních podmínek.

SKLADOVÁNÍ: 
RAVENIT VZ lze v původních dobře uzavřených obalech při teplotách vyšších než 0°C  skladovat. V případě delšího skladování nutno  před použitím důkladně promíchat. Skladovatelnost cca. 2 roky.
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